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Câmara Municipal de Nazaré
CNPJ: 13.250.063/0001-48

CÂMARA MUNICIPAL DE

NAZARE

Ata da Sessão Solene de instalação e posse dos Vereadores da Câmara Municipal de

Nazaré para a Legislatura a vigorar a partir de primeiro de janeiro de dois mil e

vinte cinco a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte oito.

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, às dezoito horas e quinze

minutos, no Salão da Prefeitura Municipal de Nazaré, ocorreu a Sessão Solene de Posse e

instalação da Mesa dos Vereadores eleitos no pleito de seis de outubro de dois mil e vinte

quatro. Assumiu a presidência dos trabalhos em conformidade com os Artigos 4°, 23°,

24°, 25° e 11°, § 1, Alínea "A", o Vereador Nagib Elias Boeri Neto, por ser dentre os

eleitos o vereador com o maior número de mandatos. Sob a inspiração do Senhor Jesus, о

Sr Presidente declarou aberto os trabalhos, convidou os vereadores presentes, legalmente

diplomados, senhores: Raimundo Vieira Costa Júnior e Vaneivaldo Gonçalves Santos

para assumirem como secretários ad'hoc a 1ª e 2ª Secretarias respectivamente. Composta

a Mesa, o Sr Presidente convidou os Vereadores presentes legalmente diplomados,

senhores: Adriano Prazeres dos Santos, Ailton Figueiredo Souza Júnior, George Pereira

dos Santos, Gildásio Bonfim Fonseca Nogueira, Gilvan Silva de Souza, Maria Jesus

Pinto Costa, Paulo Marcos Santos da Silva, Raimundo vieira Costa Júnior e Sandro

Paixão Leal. Logo após, convidou o Sr Vitor Dayube para cantar o Hino Nacional

Brasileiro passou-se à solenidade de posse dos senhores vereadores. O Sr Presidente,

convidou o 1º Secretário ad'hoc para ler de conformidade com o artigo 4º do Regimento

da Câmara Municipal de Nazaré combinado com a Lei Orgânica do Município, o

compromisso nos seguintes termos: "Prometo cumprir a Constituição Federal,

Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as demais leis, desempenhar

com lealdade que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município. Em seguida,

efetuou a chamada nominal dos vereadores, que declararam de pé. "Assim eu prometo".

Logo após o Presidente esclareceu como seria a votação para a Mesa Diretora biênio dois

mil e vinte cinco a dois mil e vinte seis, solicitou do Diretor de Secretaria desta Casa

Legislativa para mostrar a todos a urna vazia e pronta para votação. Logo após, fez a

leitura da Chapa única registrada na Casa, composta da seguinte forma: Raimundo Vieira

Costa Júnior, Presidente. Paulo Marcos Santos Silva, Vice-Presidente. Gilvan Silva de

Souza, 1° Secretário, Gildásio Bonfim Fonseca Nogueira, 2° Secretário. Continuando,

fez a chamada nominal para votação secreta, após votação, o Sr Presidente convidou os

Vereadores Gildásio Bonfim F Nogueira e Gilvan Silva de Souza para fazer o escrutínio

da votação. Foi eleita a Chapa única para assumir a Mesa diretora da Câmara Municipal

de

a

Nazaré para o biênio que se inicia em primeiro de janeiro de 2025 e terá seu término
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